

昂首进入新时代 奋力踏上新征程 惠济区广大群众 高度关注十九大会议盛况

本报讯 盛会召开,全民倾听。备受关注的中国共产党第十九次全国代表大会10月18日9时隆重召开,惠济区区委中心组,各镇、街道党(工)委,区委各部委,区直机关各单位党组织,各人民团体党组织,郑州农业高新区、河南惠济经开区(郑州惠济特色商业街区)、郑州惠济新区党(工)委纷纷组织全区党员干部认真收听

收看了党的十九大开幕会,听取习近平作的重要报告。

在惠济区一会议室内,惠济区委书记黄飨带领区委中心组成员集中收看了开幕会直播;辖区各村组、社区、企业,基层党组织和非公企业党组织组织党员群众对开幕会盛况进行了收看学习。大家普遍反映,党的十九大报告为全党全社会今

后一段时期的发展指明了方向,是新时代中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,全区党员干部将以党的十九大精神为指引,围绕学习贯彻十九大精神为主线,结合国家中心城市建设,紧密联系自身实际,为惠济区建设产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城而努力奋斗!

记者 简洋 通讯员 王雪

惠济区召开 环境污染防治攻坚调度会

本报讯 10月19日,惠济区召开全区环境污染防治攻坚调度会。惠济区攻坚办、督导组、环保局、住建局、城管执法局、市政管理中心等相关局委、专责小组及各镇(办)相关负责人参加会议。

会上,惠济区大气污染防治专家组对惠济区当月PM10、PM2.5指标进行分析研判,深入分析了空气污染特征;惠济区环保局传达了全省传输通道城市污染天气应对会商视频会议精神,通报了近期空气质量预判变化趋势。

就如何进一步做好大气污染防治工作,会议要求,要压实责任,抓好落实,紧紧围绕省市级关于秋冬季大气污染防治的各项要求,切实做好惠济区“散乱污”、建筑工地、双替代等工作,不折不扣将上级要求落实到位。相关部门和镇(办)要与企业做好沟通联系,摸排统计近期全区需外运土石方,统筹安排、合理规划清运路线,确保在空气质量管控间隙进行有序清运,切实做好环境保护和经济发展双统筹。同时,多方联动,确保辖区空气质量持续改善。记者 简洋

第五期“惠济大讲堂”开课 惠济绘就全域旅游新画卷

本报讯 10月18日,第五期“惠济大讲堂”举办,此次活动由惠济区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,邀请了北京巅峰智业旅游文化创意股份有限公司创始人刘锋博士,围绕“新形势下惠济区全域旅游创新发展”的主题作了专题报告。区四大班子领导和全区科级以上领导干部等共计500余人参加了报告会。

刘锋教授是北京巅峰智业旅游文化创意股份有限公司创始人、教授、博士,兼国际旅游投资协会首任轮值会长、国际休闲经济促进会副主席。主持了各省市旅游发展规划,是40多个省市旅游发展高级顾问,多所大学客座教授。曾为国务院发展研究中心东方文化与城市发展研究所所长、中国科学院博士、清华大学博士后、亚洲开发银行研究院(ADB)访问研究员。“中国旅游业十二五规划”专家组长、《中华人民共和国旅游法》起草专家、中国旅游规划少壮派领军人物、中国徐霞客研究分会学术委员、《旅游学刊》学术委员等,先后在各大期刊上发表各类论文200余篇,出版专著7部,编著10余部,并多次获得国家奖项。

报告会上,刘锋博士围绕全域旅游的深刻内涵,系统讲解了全域旅游的市场需求、发展特点及思路,并结合多地大力发展全域旅游,带动相关行业发展的案例,

阐述了新形势下的全域旅游发展。刘锋联系惠济特色旅游资源,展望惠济全域旅游未来发展空间,为惠济区领导干部在发展全域旅游方面拓宽了视野、理清了工作思路,把惠济区切实打造成“处处

是风景、全民可导游、全域皆旅游”的“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”,让旅游业成为惠及惠济人民幸福生活的支柱产业。

记者 简洋 文/图



惠济市政完成 兴隆铺路等路段整修工程

本报讯 近日,惠济市政对兴隆铺路、丰乐路路面进行整修,为确保市政道路整修按时完工,采取错峰施工、夜间施工等施工措施,最大限度方便市民出行,10月20日,兴隆铺路、丰乐路道路整修工程已全部完工,极大提高了附近居民的通行能力。

兴隆铺路改造工程东起丰乐路,西至南阳路,工程全长约326米,此次整修重新铺装人行道约4353平方米。

丰乐路改造工程南起惠济区界,北至北三环,工程全长约443米,此次整修重新铺装人行道约2465平方米。记者 简洋 通讯员 张梦茹

迎宾路街道 加强秋季食品安全管理

本报讯 近期,迎宾路街道采取多项举措,部署推进秋季食品安全监督管理整治工作,为市民创建一个安全的饮食环境。

高度重视、加强领导,成立以主管领导为组长的食品安全工作领导小组,在街道、各村(社区)建立健全两级食品质量安全协管员和信息员网络,确保发现问题及时上报、及时控制、及时处理,确保不发生食品安全事故。加强宣传、提高意识,增强辖区居民食品安全意识,营造“全民关注、全民参与”的良好食品安全氛围。全面摸底,加强排查,组织城管、卫生等相关部门协同各村(社区)对辖区内各餐饮店铺、单位食堂、学校食堂等进行深入摸底调查,完善食品安全档案。重点管控,长效管理,以食品生产企业、食品经营单位为重点部位进行严密监督,确保规范作业。记者 简洋

惠济区住房保障中心全力助推 “古荥大运河历史文化区”建设

本报讯 金秋十月,正值党的十九大胜利召开之际,惠济区住房保障中心结合工作职能积极调研、主动出击,全力助推“古荥大运河历史文化区”建设。

10月20日,惠济区住房保障服务中心局长牛鸿飞带领班子成员及全体中层干部到惠济区古荥大运河文化区建设指挥部,主动与古荥大运河文化区管委会对接,对大运河文化区建设中涉及住房保障等方面的问题积极出谋划策,提出可行性

意见和建议。

古荥大运河文化区位于惠济区古荥镇,区域以古荥阳城遗址、古荥汉代冶铁遗址、纪公庙为代表的文化古迹及人文景观为主,该区建设立足发掘荥阳古城、京杭大运河历史文化内涵,重点打造文化特色小镇,建设具有文化厚度和历史深度的特色文化旅游区,目前已被列为郑州市重点项目。

对于古荥大运河建设中所涉及的住

房保障方面事项,惠济区住房保障服务中心将积极协助市局,进一步研究培育和发展住房租赁市场试点工作在古荥大运河建设中的可行性,进一步研究国家和省市保障性住房政策,探索货币化补偿、保障性住房配建、群众过渡安置房结合的途径和办法。积极主动与省、市棚户区改造相关审批部门对接,全力助推“古荥大运河历史文化区”的建设。

记者 简洋